



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 21 Νοεμβρίου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **34η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 19 Νοεμβρίου 2022** - ημέρα **Σάββατο** και ώρα **10:00 π.μ.**, **με τηλεδιάσκεψη**, στις αίθουσες συνεδριάσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Λήψη απόφασης για την προσχώρηση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην ειδική διαδικτυακή εφαρμογή της Τράπεζας της Ελλάδος μέσω «ΔΙΑΣ PORTAL».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την προσχώρηση της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην ειδική διαδικτυακή εφαρμογή της Τράπεζας της Ελλάδος μέσω «ΔΙΑΣ PORTAL», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 202-34/2022

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Καθορισμός ειδικοτήτων του προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, των οποίων η πρόσληψη εγκρίθηκε από την Επιτροπή του άρθρου 2 παρ. 1 της αριθ. 33/2006 ΠΥΣ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση του καθορισμού των θέσεων και ειδικοτήτων ανά Περιφερειακή Ενότητα ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 203-34/2022

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.: Αναγκαιότητα της δυνατότητας οικοδόμησης των εκτός σχεδίου κατά παρέκκλιση οικοπέδων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα το ακόλουθο Ψήφισμα :

Καλούμε την Κυβέρνηση όπως προβεί σε νομοθετική ρύθμιση που να παρατείνει τη δυνατότητα αξιοποίησης οικοπέδων, που βρίσκονται εκτός σχεδίου και είναι μικρότερα των τεσσάρων στρεμμάτων, τουλάχιστον μέχρι την έγκριση των ανά περιοχή Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων και την αναγνώριση των οδών.

Να πράξει άμεσα ώστε να επέλθει η κανονικότητα στην ζωή των ιδιοκτητών, των επαγγελματιών του κλάδου, αλλά και της αγοράς των ακινήτων.

Αρ. αποφ. 204-34/2022

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Ορισμός Εκπροσώπου και αναπληρωτή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Γενική Συνέλευση της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό εκπροσώπου στην Γενική Συνέλευση της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30-11-2022 ως εξής:

Ορίζει ως τακτικό εκπρόσωπο, με δικαίωμα ψήφου για την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, τον Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης Υπαίθρου, κ. Ιωάννη Αρμενιάκο και αναπληρωτή αυτού τον Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας & Ανταγωνιστικότητας, κ. Γεώργιο Στασινόπουλο, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 205-34/2022

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Ανάκληση της αριθμ. 42-7/19-03-2022 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου και εκ νέου έγκριση σχεδίου και όρων σύναψης Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ Π.Ι.Ν. – Π.Ε. Κεφαλληνίας & Δήμου Αργοστολίου με τίτλο: ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΣΚΗΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΥΤΩΝ, ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ !@ ΤΟΥ Π.Δ. 242/1996.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την ανάκληση της αρ. 42-7/19-03-2022 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου και την εκ νέου έγκριση του σχεδίου και των όρων της εν θέματι σύμβασης.

Επιπρόσθετα ορίζει ως μέλη του Οργάνου Παρακολούθησης της Σύμβασης :

1. Τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, κ. Σταύρο Τραυλό ως τακτικό μέλος και αναπληρωτή αυτού τον Εντεταλμένο Σύμβουλο για θέματα Διασυνδεσιμότητας & Επικοινωνίας των Ιονίων Νήσων, κ. Δημήτριο Σπανό.
2. Την υπάλληλο - Τοπογράφο Μηχανικό της Διευθύνσεις Τεχνικών Έργων Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, κ. Νίκη Σκέντζου ως τακτικό μέλος και αναπληρωτή αυτής τον κ. Τσιτσέλη Άγγελο υπάλληλο - Μηχανολόγο Μηχανικό της ίδιας Διεύθυνσης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 206-34/2022

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπου για συγκρότηση Επιτροπής σύμφωνα με τον Γενικό Κανονισμό Λιμένα αριθμ. 20 (Φ.Ε.Κ 1929/ Β/ 2018) όπως ισχύει.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία τον ορισμό εκπροσώπου για την συγκρότηση της επιτροπής του άρθρου 35 του αριθμ. 20 Γ.Κ.Λ. για τον καθορισμό των όρων χορήγησης και λειτουργίας αδειών θαλάσσιων μέσων αναψυχής ως εξής:

Ορίζει ως τακτικό μέλος τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Υποδομών & Τεχνικών Έργων , κ. Εμμανουήλ Ορφανουδάκη και αναπληρωτή αυτού τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κέρκυρας, κ. Κωνσταντίνο Ζορμπά, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 207-34/2022

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «Καταφύγιο τουριστικών Σκαφών, εντός της ζώνης του κόλπου Αλύπτα Παλαιοκαστρίτσας της Δ.Ε Παλαιοκαστριτών του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Π.Ε Ιονίων Νήσων, με φορέα το Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Καταφύγιο τουριστικών Σκαφών, εντός της ζώνης του κόλπου Αλύπτα Παλαιοκαστρίτσας της Δ.Ε Παλαιοκαστριτών του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Π.Ε Ιονίων Νήσων, με φορέα το Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 208-34/2022

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου : «Εξέδρες στη θέση ΒΡΗΚΑ ΑΝΤΙΠΑΞΩΝ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Εξέδρες στη θέση ΒΡΗΚΑ ΑΝΤΙΠΑΞΩΝ», ως η εισήγηση

Αρ. αποφ. 209-34/2022

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη